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Tekst zahteva

Odgovor - pojasnjenje

PITANJE ZA JN 29/2020 - Pitanje dostavljamo u PDF
formatu.

POTENCIJALNIM PONUDACIMA

Predmet: Odgovor na zahtev za pojasnjenje i dopunu
konkursne dokumentacije Javna nabavka br. 29/2020.

1. Pitanje potencijalnog ponudac¢a DOO T-COMMERCE
CACAK br.4632 od 20.08.2020 godine:

U tehnickoj specifikaciji za stavke 5, 6, 8,9, 11 i 12 naveli
ste da je potrebno da cipela bude sa gumenim donom.
Uvidom u Vase Javne nabavke prethodnih godina
uocavamo da ste koristili cipele sa poliuretanskim donom, a
da ste od 2019. godine opis promenili i zahtevali da cipele
budu sa gumenim donom.

Takode, analizirajuéi Vasu nabavku iz 2019. godine vidimo
da je zainteresovani potencijalni ponudac postavio pitanje
da li je neophodno da don bude gumeni ili se mozZe ponuditi
dvoslojni brizgani poliuretanski. Vas odgovor je glasio da u
skladu sa Aktom o proceni rizika JKP ,Vodovod Sabac”
zahtevate rebrasti gumeni don.

Vodedi se tim odgovorom i ponovljenim tehnickim opisom i
ove godine, molimo Vas da obrazloZite zasto je bitno da
don bude gumen, jer smatramo da, s obzirom na strukturu
Vaseg poslovanja, materijal od koga je don izraden ne utice
na funkcionalnost cipele. U prilog tome se pozivamo na
prethodne godine kada ste tehnickim opisom zahtevali da
don bude poliuretanski.

Ovim zahtevom direktno krsite ¢lan 7 ZJN koji nalaze
Naruciocu da u postupku javne nabavke omoguci sto je
moguce vecu konkurenciju i favorizujete ponudaca “Trezor
Volga” koji jedini moZe da odgovori na Vas zahtev i
ucestvuje u tenderu.

Molim Vas da izmenite dokumentaciju i omogucite da se
ponude cipele sa dvoslojnim poliuretanskim donom, kako
bi i ostali zainteresovani ponudaci mogli da ucestvuju i
dostave svoje ponude.

ODGOVORI NA ZAHTEVE ZA POJASNJENJENJIMA ILI DODATNIM INFORMACIJAMA




Po zahtevu DOO T-COMMERCE CACAK za dodatnim
informacijama ili pojasnjenjima u vezi sa javhom nabavkom
u otvorenom postupku - Oprema za li¢nu zastitu na radu,
redni broj javne nabavke JN 29/2020, Narucilac objavljuje
slededi odgovor:

Postovani,

Javna nabavka u otvorenom postupku, Oprema za li¢nu
zastitu na radu br.29/2020, za sve pozicije, kao i za
navedene pozicije u vaSem pitanju raspisana je u skladu sa
Aktom o proceni rizika na radnom mestu i u radnoj okolini
JKP "VBodovod-Sabac" Sabac. Standardi koji su predvideni
za cipele koji su predvideni Aktom o proceni rizika su:

- Plitke cipele koZne sa gumenim rebrastim donom SRPS EN
ISO 20347: 2013 isp 1: 2016 Oprema za li¢nu zastu-radna
obuca bez zastitne kape, neprobojna tabanica od
kompozitnog materijala 02

- Plitke cipele kozne sa gumenim rebrastim donom SRPS EN
ISO 20347: 2013 isp 1: 2016 Oprema za li¢nu zastitu- radna

obuca-sa zastitnom kapom od aluminijuma ili polikarbonata
sa neprobojnom tabanicom od kompozitnog materijala S 3;

- Plitke cipele koZne sa gumenim rebrastim donom SRPS EN
50321: 2011 Elektri¢na izolaciona obuéa za rad u
postrojenjima niskog napona;

- Duboke cipele koZne sa gumenim rebrastim donom SRPS
EN ISO 20347: 2013 isp 1: 2016 Oprema za licnu zastitu-
radna obuda;

- Duboke cipele koZne sa gumenim rebrastim donom SRPS
EN ISO 20345: 2013 isp 1: 2016 Oprema za li¢nu zastitu-
bezbednosna obuda;

- Duboke cipele koZne sa rebrastim gumenim donom SRPS
EN 50321:2011 Elektri¢ka izolaciona obuéa za rad u
postrojenjima niskog napona;

- Duboke cipele koZne sa gumenim rebrastim donom SRPS
EN ISO 13832-1: 2018 Zastitna obuca koja Stiti od
hemikalija;

- Duboke cipele koZne sa rebrastim gumenim donom SRPS
EN I1SO 20349-1: 2017 Obuca koja stiti od rizika u livnicama i
pri zavarivanju.

S' postovanjem
JKP "Vodovod-Sabac" Sabac
KOMISIJA ZA JAVNE NABAVKE

PITANJE 2

POTENCIJALNIM PONUDACIMA

ODGOVORI NA ZAHTEVE ZA POJASNJENJENJIMA ILI DODATNIM INFORMACIJAMA




Predmet: Odgovor na zahtev za pojasnjenje i dopunu
konkursne dokumentacije Javna nabavka br. 29/2020.

1. Pitanje potencijalnog ponudac¢a DOO T-COMMERCE
CACAK br.4671 od 24.08.2020 godine:

Nadovezujuéi se na prethodno pitanje i odgovor u kome se
pozivate na Akt o proceni rizika na radnom mestu i u radnoj
okolini JKP ,Vodovod-Sabac* Sabac, molim Vas da nam
odgovorite na sledece pitanje:

Zasto je 2018.godine i prethodnih godina bila odgovarajuca
cipela na poliuretanskom donu, a 2019. i 2020.godine
zahtevate cipelu na gumenom donu? Molimo vas da
postupite u skladu sa ¢lanom 7 ZJN i omogucite da se
ponude i cipele sa dvoslojnim poliuretanskim donom, kako
bi i ostali zainteresovani ponudaci mogli da ucestvuju i
dostave svoje ponude.

Po zahtevu DOO T-COMMERCE CACAK za dodatnim
informacijama ili pojasnjenjima u vezi sa javnom nabavkom
u otvorenom postupku - Oprema za li€nu zastitu na radu,
redni broj javne nabavke JN 29/2020, Narucilac objavljuje
sledeci odgovor:

Postovani, kao Sto je ve¢ odgovoreno po prethodnom
pitanju, Javna nabavka u otvorenom postupku Oprema za
licnu zastitu na radu br.29/2020, je za sve pozicije, kao i za
pozicije navedene u vasem pitanju raspisana u skladu sa
Aktom o proceni rizika na radnom mestu i u radnoj okolini
JKP "Vodovod-Sabac" Sabac, te je tehni¢ka specifikacije
pripremana u skladu sa istom. Nakon razmatranja vaseg
zahteva, ostajemo pri uslovima navedenim u konkursnoj
dokumentantaciji, te rok za dostavljanje ponuda ostaje
nepromenjen.

JKP "Vodovod-Sabac" Sabac
KOMISIJA ZA JAVNU NABAVKU 29/2020
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